
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Технологічна експертиза, безпека 

харчової продукції та модернізація технологічних процесів» 
за спеціальністю 181 - Харчові технології, 

галузі знань 18 - Виробництво та технології 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальності 181 «Харчові технології» передбачає підготовку 
фахівців для професійної діяльності в галузі виробництва харчових продуктів. 
Саме належна та якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері харчових 
технологій на теперішній день є важливим завданням. 

Освітньо-професійна програма «Технологічна експертиза, безпека 
харчової продукції та модернізація технологічних процесів» викладена на 35 
сторінках. В ній чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для 
здобуття бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю «Харчові 
технології», перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей 
випускника, які мають практичний характер і можуть бути використані у 
професійній діяльності майбутніх фахівців. Програма містить перелік 
компонент, структ.урно-логічну схему та матриці. Дисципліни навчального 
плану, що наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні 
для галузі виробництва та технології теми. 

Будучи випускницею цієї кафедри (з 2015 р. по 2019 р. навчалася на 
кафедрі хімічного аналізу, експертизи та безпеки харчової продукції 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича), отримала 
диплом Бакалавра за спеціальністю 181 «Харчові технології»). На даний час 
працюю інженером-технологом на підприємстві ПАТ «Чернівецький 
хлібокомбінат». Здобуті навички щодо організації та проведення контролю 
якості і безпечності сировини та харчової продукції із застосуванням сучасних 
методів аналізу, які я опанували під час навчання, використовуються мною у 
повсякденній професійній діяльності. 

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма сформована 
відповідно до сучасних вимог та стандартів, і може бути впроваджена в освітній 
процес. 

Рекомендація: доповнити освітню програму більшою кількістю 
вибіркових дисциплін (за вибором студента). 
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